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平成２９年度 第１回高部屋公民館活動推進協議会 会議録

高部屋公民館〔事 務 局〕

平成２９年６月２１日（水曜日）午後６時３０分～午後７時３０分〔開催日時〕

高部屋公民館 １階 学習室〔開催場所〕

〔出 席 者〕

（委 員） 飯田博会長、山口和夫副会長、齋藤絹江委員、錦織勝委員
安達浩志委員、荒木英一郎委員（代理出席 、藤川充委員）
武井美穂委員、細野信子委員、常盤壽美委員
（欠席委員：杉山通幸委員）

（事務局） 高部屋公民館：齋藤館長、村井主事

公開〔公開可否〕

０人〔傍 聴 者〕

≪審議の経過≫

１ 開 会

２ 会長あいさつ 飯田会長

３ 館長あいさつ 齋藤館長

４ 委員の選任について
（事務局） 高部屋公民館活動推進協議会要綱に基づく委員構成及び役員の選

出について説明した。会長には、高部屋公民館活動推進協議会要綱
第６条２項の規定により飯田博自治会正代表を、副会長には、委員
の互選により山口和夫自治会副代表をそれぞれ選出した。

（委 員） 質疑等はなし。

５ 議 題 議長は、高部屋公民館活動推進協議会要綱第７条の規定により、
飯田会長が務めた。

（１）平成２８年度高部屋公民館活動推進協議会事業報告について
（事務局） 資料１に基づき、平成２８年度高部屋公民館活動推進協議会事業

について報告。

（委 員） 質疑等はなし。
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（２）平成２８年度高部屋公民館事業報告について
（事務局） 資料２に基づき、平成２８年度高部屋公民館事業について報告。

平成２８年度講座実績は、高部屋地区体力づくり振興会・青少年
健全育成協議会等との共催を含め１８講座、合計３１回実施した。

主な講座について説明。

（委 員） 質疑等はなし。

（３）平成２９年度高部屋公民館活動推進協議会事業計画（案）について
（事務局） 資料３に基づき、平成２９年度高部屋公民館活動推進協議会事業

計画（案）について説明。

（委 員） 公民館まつりの開催日が前年とあまり変わってないようだが、何
か理由があるのか。

（事務局） 昨年度は、公民館まつりの実施予定日の土曜日が国民の祝日該当

したため、実施日を翌週に変更した。通常は、２月第２週または第
３週での開催を予定している。

（委 員） 挙手全員により承認。

（４）平成２９年度高部屋公民館事業計画（案）について
（事務局） 資料４に基づき、平成２９年度高部屋公民館事業計画（案）につ

いて説明。

今年度は新規事業として、Ｎｏ１６の「学びの講座」を計画して
いる。この講座は、現在、高部屋公民館でサークル活動をされてい
る団体から企画を募集し、その団体が講師となり講座を運営してい
く取り組みになります。講座計画の背景としては、サークル員の減

少などによる活動の衰退がみられる現状を踏まえ、講座により、サ
ークルの活性化や普段の学習を広めることを目的として計画した。

（委 員） 質疑等はなし。

（委 員） 挙手全員により承認。

６ その他

（事務局） 伊勢原市立公民館利用状況について報告。
昨年度と一昨年度を比較すると、利用件数は増加しているが利用

人数は減少していることが判明した。これは、１団体当たりの人数
が減少していること等が理由として挙げられる。

高部屋公民館だよりの発刊について報告。

７ 閉 会 山口副会長


